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Megegyezés készül a spanyol vörös hadsereg ellenállásánál!
beszüntetéséről

Azana köztársasági elnök
Nicolas Franco, Franco tábornok 

öccse, a nemzeti Spanyolország 
liszaboni nagykövete, kijelentette, 
hogy az esetleges fegyverszünet 
lehetőségéről a világsajtóban meg- 
jelnt hírekkel kapcsolatban csak 
annyit mond, hogy a nemzeti kor­
mány fenntartja álláspontját és 
feltételnélküli megadást követel.

Jólértesült köztársasági spanyol 
körökben kijelentik, hogy a köz- 
társasági kormány végső ajánlata 
a polgárháború befejezésére lénye­
gében azon alapszik, hogy a nem 
zetiek ne éljenek megtorlásokkal

amiatt, hogy valaki a köztársasá­
giak sorában harcolt vagy hogy 
egyszerűen köztársasági volt.

A békeajánlatot tehát most már 
formába öntötték és számítanak 
az angol kormány jó szolgálataira, 
hogy azt eljuttatja a burgosi kor­
mányhoz.

Hozzáteszik ezekben a körök­
ben hogy amennyiben a megegye­
zés létrejöttéhez szükséges lenne 
hogy a köztársaság elnöke Spa- 
nyolországbb menjen, Azana kész 
kész Spanyolországba utazni, 
minthogy ebben az esetben jelen

——————I

Spanyolországba utazik?
léte nem jelenthetné azt, hogy a 
véksőkin való élennállás hive.

Francia földön St.Etienne-ben 
letartóztatak Spanyolországból el­
menekült több bolsevistát, aki vo­
natrablást kíséreltek meg. A rab 
lók suiyos akadáiyokokaí raktak 
a sínekre, a mozdonyvezető azon­
ban idejében észrevette a veszélyt.

Bordeauxban a rendőrség letar- 
tartóztatot 200 spanyolt ósötvenet 
közülök beszállitták az erődbe, 
mer különböző bűncselekmények 
elkövetésért keresik őket. Narbon" 
neban letartóztattak 14 sp iponyoí

anarchisát, aki elmenekült a gyüj 
táborból.

Argles polgármestere a belügy­
minisztériumhoz intézett levelében 
rámutatott arra a súlyos károkra, 
amelyeket a spanyol milicisták egy 
szerűen kitépték a földből a szőlő 
tőkéket és tábortüzet raktaa belő­
le,

Az okozott kár mintegy kéttmil 
lio frank. Attól tartanak, hogy ko 
moly összetűzésekre kerül a sor a 
lakossággal ha rövidesen nem or­
vosolják a helyzetet.

0 fővárosban keresik o Dohány nccni 
merénylet egyik irányítóját

üókeüvü jYiiklós állítólag Budapesten bujkál
A Dohány-utcai bombamerény­

let szökésben levő hatodik tettesét 
Jókedvű Miklós cégvezetőt a ren­
dőrség teljes eróllyel hajszolja. Fel 
merült az a gyanú, hogy Jókedvű 
esetleg külföldre szökött. Vasár­
nap azonban a főkapitányság ut- 
levélosztályán megállapították, 
hogy Jókedvűnek nem volt érvé­
nyes átlevele és igy nem utazha­
tott el az országból, ha csak vala 
hol gyalogosan át nem vergődött 
a határon. Azért valószínűnek tart 
ják, hogy Jókevő Budapesten, vagy 
Pestkörnyékén bujkál, ahol azonos 
„politikai* barátai rejtegetik és 
támogatják. Pénz ugyanis az el­
tűnéskor igen kevés volt nála és 
igy feltétlenül kell, hogy valaki­
től segítséget kapjon. Ezért a ren­
dőrség szemmel tartja Jókedvű 
volt „politikai“ barátait, akik eset­
leg segítik a rejtőzést.

A merénylők eltűnt autóját a 
hatalmas Steyer kocsit szintén lá­
zas igyekezettel hajszolja a rend­
őrség. Minden pesii ás vidéki ga­
rázst egymásután végigkutatnak, 
hogy a kocsit előkeritsék. Bizonyos 
jelekből a rendőrség úgy látja, 
hogyha ezt a kocsit megtalálják, 
közvetlen bizonyíték lesz azok el­
len, akik a merénylet hátterében 
állanak.

Lapunk más helyén megiriuk, 
hogy Katz Áron Hatvan ucca 72 
szám alatti bőrkereskedőnél vasár 
napra virradó éjszaka betörő járt, 
aki mintegy kétszáz pengő értékű 
róka éo borjubőrt lopott el. A ká­
rosult feljelentése alapján megin­
dult a rendőrségi nyomozás, amely

A kocsi ugyanis feltétlenül a 
háttérben meghúzódó felbujtók és 
megbízók autója volt és igy értbe 
tő, hogy mindent elkövetnek a ko 
esi eltüntetésére.

A letartóztatott öt merénylő e- 
gyóbként vasárnap még a főkapi­
tányság 200-as cellájában tartóz­
kodott és csak ma kisérik át őket 
az ügyészségre.

már eredménnyel is végződött.

A rendőrségnek sikerült elfognia 
a bőrtolvajt Szabó Ferenc rovott- 
múltú betörő személyében. Szabó 
a rendőrségi kihallgatása alkalmá­
val beismerte a betörést. A rend­
őrség őrizetbe vette.

Február 28-án veszi kezdetét 
a pápaválasztás

Rómában vasárnap délután tar­
tották meg XI Pius pápa temeté­
sének második gyászszertartását a 
Bazilikába,

A gyászszertartáson valamennyi 
egyházi előkelőség részt vett, de 
igen sok politikai előkelőség is je 
len volt.

A pápaválasztó bibornokok feb­
ruár 28-án vonulnak be a konklá- 
véba.

Az első szavazateredményt már 
cius hó 1 ón fogják megállapítani. 
Ha ekkor a jelölt a szavazatok 
kétharmadrészét elnyerte, megvá­
lasztott pápának minősítik. Ha nem 
lesz meg a kétharmad többség, 
tovább folytatják, mindaddig, mig 
valaki megkapja a többséget.

A mai húzás 
főbb eredményei

A 41. m. kir. osztálysorsjáték 
mai húzásán a következő számú 
sorsjegyek nyertek:
20 000 pengőt nyert 11104
4000 , „ 24954
3.000 „ „ 80006

számú sorsjegyek.
A közölt számok helyességéért 

felelősséget nem vállalunk,
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Elfogtak egy betörőt
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Roosevelt elnök elutazása e- 
16 V, á kongresszushoz intézett ira­
tában egy és egy negyed millió 
dollár megszavazását kérte a szél 
m lomszárnyu repülőgépek fejlesz 
tésóre.

*

A emlőrák kormány elhatároz­
ta, hogy Szlovákiát négy nagy 
megyére osztja. Ezek a követke- 
zők : keletszlovákiai megye Eper­
jes székhellyel, délszlovákiai vár­
megye Besztercebánya, északszlo­
vákiai megye Zsolna és nyugat- 
szlovákia megye Nagyszombat fő-

Saovjetorosz ország második 
legnagyobb városában, a 2.740.000 
lakosú Leningrádban súlyos influ­
enza járvány pusztít. A lakosság­
nak mintegy tíz százaléka betege­
dett meg náthalázban.

nyok milíiárdjai pusztítják a ter­
mést rizsföldjeiken, A rizs jófor­
mán a karének egyetlen tápláléka 
A patkányok Kelet-Azsiából fő­
ként a bambuszvirágzás tdejón 
szaporodnak veszedelmes módon, 
ami minden ötvenedik évben egy­
szer történik,
—eeeeeeeeeee—————

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48 900—1938, számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938.évi december 26- ufán 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Ojygn cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközép ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.

4 kenyér és péksütemények forgalmát 
újból szabályozták AZ EMBER ELEJE.

Ha rendes az emeszte'se

A kenyérnek és a péksütemény 
nek forgalombahozatalát szabályo 
zó rendelet módosításáról a keres 
kedelmi és közlekedésügyi minisz 
tér uj rendeletet bocsájtott ki.

A módosítás szerint kihágást 
követ el, aki közfogyasztásra szánt

vizeszsemlét, kifiit vagy császár- 
zsemlét a meghatározottnál kisebb 
súlyban készít, vagy forgálomba 
hoz Büntetés alá esik eszerint 
nemcsak az előállító, hanem álta­
lába mindenki, aki ilyen péksüte­
ményt forgalomba hoz.
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Eggrbg helyezték ZSákai József
reodőrtaQácSoSt

Zsákay József rendőrtanácsost, 
a debreceni rendőrség helyettes 
vezetője a belügyminiszter Egerbe 
helyezte és az ottani rendőrség 
vezetésével bizta meg. A kiváló 
képességű, nagy szeretettnek és 
megbecsülésének örvendő Zsákay 
József távozása őszinte sajnálatot

váltott ki, úgy a debreceni rend­
őrtisztikar körében, mint a város 
társadalmában.

A távozó Zsákay József rend- 
őrtvnácsos tiszteletére a debreceni 
rendőrség tisztikara vasárnap este 
az Angol Királynő szállóban bu 
cuvacsorát rendezett.
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Vakmerő betörők
állatbőröket loptak

A rendőrségen feljelentést tett 
Katz Áron Hatvan ucca 72 szám 
alatt lakó nyersbőrkereskedő, hogy 
raktárát ismeretlen tettesek feltör­
ték és nagyobb mennyiségű bőrt

elloptak. A rendőrség széles kör­
ben nyomozza tetteseket, az eddi­
gi megállapítás szerint szekéren 
fuvarozták el a bőröket.

m
vígszínház mozgo

Zllahy Lajos
magyar filmremeke:

Süt a nap
Nagy Aliz, Olasz János, Mály 
Qerő, Rózsahegyi, Pethes, Kiss 

Manyi, Berki Lili 
a főszerepekben

Előadások délután: 6, 7, 9 óra. 
vasárnap 8, 5, 7 és 9 órakor.
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Rablótámadási kísérlet 
a Boldogkertben

Relytélyes rablótámadás tartja 
izgalomban péntek óta a Boldog 
kert lakosságát. Péntekről szom 
hatra virrodó éjszaka két ismeret 
len tettes betörést kísérelt meg 
egy Máv. alkalmazott Bégány uc 
ca 13 szám alatti lakásán és csu

(ián a véletlen körülményektől va 
amint a házbeliek lélekjelenlétén 

múlott, hogy a betűtöknek üres 
kézzel kellett eltávozni.

Szabó István Máv. vonatkísérő 
feleségével és kisgyermekével e 
gyütt egyedül lakik a Bégány uc 
ca 13 szám alatti házban. A férfi 
péntek este eltávozott hazulról a 
szolgálatba és felesége lefektetve 
a gyermeket éjfél felé feküdni ké 
szült, mikor gyanús kaparászást 
hallott a konyha ajtaján Szabónó 
a közeli ablakhoz lépett és megré 
mülve látta, hogy az ajtót két fór 
fi akarja kifeszgetni.

Izgalmában ki kiáltott az abla 
kon, hogy kik azok, és mit akar 
nak.

— No csak nyissa ki az aj ót,

mert megjárhatja — dörmögte az 
egyik féríi, aki hosszú felöltőt és 
puha kalapot viselt.

Szabónó látta, hogy a konyha 
ajtó nem soká tud ellentállni a 
ieszgetésnek és ezért az ablakon 
át segítségeit kiáltozott. A nagy 
kiabál. •- kerlsóg összes kutya 
ja felébredt és őrült ugatásba kéz 
dett. Az udvarra megérkezett Sza 
bóók házőrző kutyája is és neki 
rontott a támadóknak. A hangos 
zajra többen is felébredtek a kö 
zeli házakban és Szabóék lakása 
felé tartottak, hogy megtudják az 
éjszakai zaj okát.

A két betörő látva hogy itt baj 
lesz és mert a kutya is kegyetle 
nül szorongatta őket, jobbnak vél 
ték kereket oldani. Mire a szom 
szádok előkerültek már hírük ham 
vük sem volt.

A reggel hazatérő Szabó István 
azonnal megtette a feljelentést a 
tettettesek ellen úgy a csendőrsé 
gen, mint á rendőrségen, mely 
megindította a nyomozást.

Mii)deof<le oyonytatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „fllföld“ nyomdötíállalpta
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Március hó közepén meginduló 
sorozás során az 1918. évbon szü­
letett magyar állampolgárok, mint 
első korosztálybeliek, valamint az 
1916—17 évi születésű második 
korosztályú ifjak állanak elő.

Felhívja mindazokat a városi el­
sőfokú közigazgatási hatóság, akik 
a sorozásra kerülő hozzátartozóik, 
illetve maguk részére családfenn­
tartói, öröklött mezőgazdasági, pa­
pi, vagy papjelölti kedvezményt 
óhajtanak kérni, vagy tartalékos 
tiszti kiképzésre óhajtanak jelent­
kezni, (karpaszományosok) hogy a 
kérelmet alátámasztó okmányokat 
már most szerezzék be és az azok 
kai felszerelt és Debrecen sz. kir. 
város avatóbizottságához címzett 
kérvényüket mielőbb, de legkésőbb 
március hó 5-ig a katonai ügyosz­
tálynál (Kossuth u. 20 sz. III. em. 
92 b. szoba) nyújtandók be, mert 
kérelmüket közvetlenül az érdekelt 
hadkötelesek felavatása után a so 
rozóbizottság a helyszínen fogja 
elbírálni. Az okmányok hiánya a 
kérelem esetleges elutasításához 
vezethető. —

Az okmányokról a katonai ügy­
osztály pontos és részletes felvilá­
gosítást ad.

A családfenntartói kadvezmóny- 
nyel kapcsolatos érdekelt férfi hoz 
zátartozókat a m. kir. tisztiorvos 
a sorozottak felavatása után a hely 
színen fogja megvizsgálni, azért a 
sorozás heiyén azoknak is meg 
kell jelenniök.

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
keli lakosságát, hogy a Földmive- 
lésügymi Miniszter 86.165—1938. 
Vili. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
11-től március hó 1 ig]terjedő időbe 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma­
zás esetén:
ITelnőtt fórfimunkás részére 1.50 P

. női „ , 1.20 „
16 éven aluli „ „ - 80 *

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt fórfimunkás részére 1,00 P

„ női . „ 0 80 „
16 éven aluli „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkóp akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány iivüg na­
ponta reggel, éhgyomorra < v po­
hár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

gg
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A torró leves súlyosan 
összeégetett egy kis leányt

Slancz Erzsébet 13 hónapos, 
György ucca 6 szám alatti kisle­
ány vasárnap délben, mig édes­
anyja a tűzhely körül foglalatos 
kodott az ebéd elkészítésével, az 
edényes polcra helyezett leveles 
télat egy óvatlan pillanatban ma­
gára rántotta. A forró levessel telt 
tál rázúdult a kisleányra és azon 
első és másodfokú égési sebeket 
okozott.

A szerencsétlenség megtörténte

után azonnal mentőket hívták ki» 
akik a hejszinen megjelenve első­
segélyben részesítették a kis Er­
zsinél, majd további gyógykezelés 
végett a gyermekklinikára szállí­
tották ki. Állapota igen súlyos, 
mert testének nagyrószén szen­
vedte az égési sebeket.

Az eljárás megindul annak tisz­
tázására, hogy a szerencsétlensé­
gért kit terhel felelősség

KM

Ellopták az autóját 
egy magántisztviselőnek
Kovács Andor magántisztviselő 

tegnap bejelentette, hogy Steyer 
kocsiját ismeretlen tettes ellopta. 
A rendőrség megtette a szüksé­

ges intézkedéseket az autó kézre 
kerítésére. A gépkocsi valószínű­
leg rövidesen közre­
fog kerülni.
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A Bocsai szép győzelme
Tegnap délután a Bocskai és a 

DVSC csapata barátságon mórkő- 
zást játszott a Diószegi úti sport­
pályán. A mérkőzés — noha ed- 
zőjellegü volt — számos nézőt 
csalt ki a pályára, akik kíváncsi­
an várták több próbajátékos sze­
replését.

A két csapat gyengén kezdett 
de aztán fokozatosan feljavultak 
a játékosok úgy hogy némely­
szer egész élvezetes játékot nyuj- 
ottak, A Bocskai Sándor (2) Kin-t

esés (3) és Markos góljaival 6:2 
arányban győzte le a Vasutast, 
amelyben sok tartalék helyettesí­
tette az elsővonalbeü játékosokat 

A próbajátákosok igen jó be­
nyomást keltettek és igy még 
talán sikerülni fog a Bocskainak 
elkerülni akiesést.

*

Ezt a meccset megelőzőleg a 
Deac játszott a Dvsc II-veI, A ki­
tünően mozgó két együttes 2:2 
arányban eldöntetlenül végzett.

Bérbeadási hirdetmény.
A város tulajdonáét képező Bal­

lag Uj földvár Bellegelő 1. sz. Fried 
elnevezésű 76 k hold 556 u öl te­
rületű úgynevezett Pallagszóli in­
gatlan 1939 évi október hó. 1-től 
az 1924 évi szeptember hó 30-ig 
terjedő 3 évi időtartamra árveré­
sen fog haszonbérbeadásra kerülni 

Ugyancsak baszonbérbeadásra 
kerül a Haláptelek elnevezésű 57 
k hold 1146 n. öl területű, vala­
mint a Hortobágy-Mátán lévő il­

letmény földekből visszamaradt 2 
k. hold 137 n. 81 területeü városi 
ingatlan az 1939 évi október hó 
1-től az 1942. évi szeptember hó 
30 ig terjedő 3 évi időtartamra.

Bérbeadásrá kerül továbbá levő 
„Vásáry István“ menedókházban 
gyakorolható étel és italmérési jog 
az 1945 évi január hó 1 tői az 
1942 évi 31-ig terjedő időtartamra

A bérbeadó árverés az összes 
fenti ingatlanokra vonatkozólag 
1939 évi február hó ,27-ón d. e.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor ul6d. £áng jlíiklós
Debrecen legrégibb széntelepén ^szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda telep : Csapó úcca 28 Sz. 
Telefoo i 24-49

figy és fehérnemű vásznak, 
yisztalnemüek, törülkzők
Megbízható n)ii)őségekbeo

Petrlknél
Szeot Ai)i>a-ú. 5. Szán)

Len abrosz 
Szalvéta

P 3.80 
P —,161|II 1 méter törülköző 

Frotir törülköző
P —.38 
P -.90

9 órakor a Városháza kistanácster­
mében lesz megtartva.

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak és az er 
ről szóló letéti jegyet az 'árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gaz. 
dasági ügyosztálynál (Városháza 
félemelet) megtekintherők és ugya 
natt nyerhető mindenféle felvilá­
gosítás is.

Polgármester.
3Bobobobobobobobob

fi mostohagyermek
Ki ne tudna esetet saját köréből 

hogy — ha csak átvitt értelemben 
is — a mostoha gyermek ritkán 
kapja azt, amivel az édesgyerme­
ket elhalmozzák, Gonosz még az 
élelmet is elvonják a mostoha gyér 
mektől, hogy édesgyermekeinek 
kedvezőnek. De a puska gyakran 
visszafelé sül el, dédelgetett ked­
venc elpuhul. keményen tartott 
gyermek megedződik, Ha aztán 
kedvezőbb viszonyok közé kerül, 
az edzett egyén, a lehetőségeket 
jóban ki tudja használni, a társa­
dalomnak hasznosabb tagja lesz,

De nemcsak a családban, ha­
nem a gazdaságban a kultúrnövé­
nyeink között is vannak mostohák 
Például a zab. Soha frissen trá­
gyázott földelt nem lát1 mindig a 
vetésforgó végére kerül, mert — 
úgy mondják, — élelmes növény, 
soha el nem kényeztettük.

Igaz. forgó végén messze a trá­
gyától, termelése jövdelmezőbb, 
mint más, kényes növényé, de ez 
nem jelenti azt, hogy a zab a trá­
gyái nem'hálálná meg. Persze idült 
istállótrágya hiányunk nem teszi 
lehetővé, hogy a zabnak is jusson 
trágyaközelség. Peddig meghálálja 
Ha közvetlen istállótrágyafedagolá 
sa nem is célszerű, különböző okok 
ból, műtrágyát adhatunk. Á he­
lyesen mütrágyázott zab nem sat­
nya. Haragos zöld, magas, fsürü 
szárakon dús bugákat lenget a

szél, a cséplőgépből pedig nem esü 
ran. hanem omlik a sűrűn váltoga 
tott zsákokba a szép, kövér súlyos 
mag. A zab „élelmes növény,“ úgy 
ahogy megél sovány talajon is, de 
élelmes annyiban is. hogy ha bő­
ven juttatunk neki táplálékot, azt 
a legjobban, legjövedelmezőbben 
használja ki. Minthogy a zab alá 
istállótrágyánk nincsen, adjunk alá 
műtrágyákat: 120—150 kg szuper­
foszfátot (vagy mészben szegény 
talajokon ugyannyi mészfoszfátot) 
60—80kg pétisót, könnyebb talajo­
kon még ugyannyi kálisót is. Ez­
által nemcsak nagy maghozamot 
hanem magas szalmatermést is 
kapunk, úgy, hogy a műtrágyák 
ára már a szalmatermésből megté­
rül és megkönnyit a tákarmányo- 
zást.

A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Hétfő február hó 

egy jeggyel 
„Viktória*

20-án ketten

[Uj temetkezési 
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvio-Ur 5. 

Ttkfops 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

A „NúQgárla" filnoSziobázbao
A francia filmgyártás klaszikus remeke:

A nagy ábránd
Főszereplők: Jean Gabin, Dita Parlo P. de Fresnay és Erich

v. Stroheim.
Paramunt világbiradóban a spanyol világesemények, a pápa 
halála és temetése, a csikágói födrengés borzalmai.
Előadások: 5, 7, 9 órakor,

Üt

í
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Hirdetmény.
Felhívja a városi adóhivatal az 

érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daeágukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká- 
aaikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balese-biztositás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
árulási díj azonnali befizetése mel 
ett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a csalódok, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­

tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
Í2. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után. 
______________ Városi adóhivatal.

F«rffi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikp^l SZF0NTANNA-U5

Springer József könyv, na­
pin, iotocifckek szaküzlete. — Pa 
pirszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme. 
sek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.________________________

Nemzeti színű és egyesüle 
ti zászlók, gyászlobogók min 
den méretben Petriknél, Szent 
Anna ucca 5.

Angora nyúl törzskönyvezeti, 
fajtiszta, választási kortól kapható. 
Túrán Angora Nyultenyéazet, Deb­
recen, Csapó ucca 28 szám. —

nnwwtMnOTttrattimiEi !l! ! ' !

Aridió minden nap 6'15-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 1S‘80, 4*46, 9*20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12*00, 1*20, 4*46 és 10*00-10-5 
köeötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 éa 2'40-kor él a’ 

miezer-, púni árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő
4.10 A rádió diákfélórája,
5.10 Baján Ernő előadása.
5.40 Uniczky László jazz-zenekara
játszik. ;
6.10 Horváth Lajos előadása.
6.50 Tánclemez.
8: Közvetítés a Magyar Színházból 
„Erzsébet.“ Zenés játék három fel­
vonásban.
9.40 Hírek időjárásjelentés.
11.10 Hírek német nyelven.

Kedd
10.20 Felolvasás.
10 43 Divattudósitás.
12 Déli harangszó.
12.10 A rádió szalonzenekara.
1.30 Hanglemezek.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.10 Nagy Olivér mesterharmó- 
niumon játszik.
5.30 Matolay Tibor előadása.
6.30 Felolvásás.
6,50 Farkas Béla és zenekara.

jltf 0 £ 3
As epése magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lej j», 
ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Bserkesstőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Púm ntoa 41 isim.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel * t$ ne hirdetését

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA A youat HONNANí érkezikneme í indul nemo

szgy. 1*50 Bpest keleti
1 sz. 4.40 Bpest nyugati

sz. 4*55 Nyirábrány 7.00 Tiszalök
5*02 Szerencs 9 7*07 Nyirábrány

m. 6*08 Füzesabony w 7.10 Tiszafüred
sz. 5*20 Tiszátok 7*20 Nagykereki

sz. 5*45 Nyíregyháza 7*27 Nyíregyháza
m. 6.U1 Balmazújváros sz 7*20 Nagykereki
V. 6*29 Nagykereki m. 7*30 Püspökladány
m. 6*32 Püspökladány sz. 7*45 Nagyiéta Vértes

gy. 7*35 Bpest nyugati » 7*56 Balmazújváros
m. 740 Hajdúnánás 8*35 Tiszalök
81. 7.68 Nagylóta Vértes „ 8*50 Püspökladány
m. 8*00 Szerencs „ 9*00 Szerencs
V. 8*10 Nyirábrány „ 10*13 N agyiéta-V értés
m. 9*29 Derecske m. 11*26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati 11*25 Hajdúnánás
gy. 11*63 Nyíregyháza V. 11*35 Derecske
m. 12*10 Füzesabony gy- 11*36 Nyirábrány
az. 12*27 Tiszalök m. 11*46 Bpest nyugati
M 12*30 Nyirábrány sz. 12*26 Füzesabony
fl 13*22 Bpest nyugati V. 13*52 Bpest nyugati

13*26 Nagyiéta Vértes m. 14*15 Nagykereki,
M 14*27 Szerencs gy-s 14*26 Nyíregyháza

14*30 Tiszalök SÍ 1 15*24 Bpest keleti
14*32 Nyirábrány m. 15*37 Tiszalök
14*35 Nagykereki V. 16*45 Balmazújváros

m. 14*38 Balmazújváros m. 16*54 Nyirábrány
gy-s. 15*26 Nyíregyháza gy- 16*55 Nagylóta Vértes

m. 17*11 Bpest nyugati sz. 17*04 Nyíregyháza
gy- 18*43 Nyirábránv m. 18*25 Nagykereki
SZ. 18.45 Tiszalök gy 18*39 Nyíregyháza
. 18*48 Nyíregyháza m. H*; 6 Bpest nyugati

V.
18*58
19*00

Nagykereki
Tiszafüred

gy-m
sz.

20*1 8
2 )*43

Füzesanony
Nyíregyháza

e 19*30 Nagyiéta Vértes M 2 M2 Tiszalök
gy-s 20*45 Bpest keleti m. 21*13 Bpest keleti

SZ. 21*36 Nyíregyháza seb. 21--5 Nyirábrány
• 2200 Bpest nyugati sz. 21*85 Szerencs

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti r egénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Fektében feltekintett, Plimsoll 
abban a pillanatban kapaszkodott 
meg a csomagtartóban.

A kis japán belenyugodott a tör­
téntekbe. Felállt összefogta magán 
a bő és hosszú kabátot és megin­
dult. Alig húsz méternyire egy 
taxi vesztegelt. Egyenesen oda­
ment Hosszú időbe került, mire 
fel tudta rázni álmából a soffőrt, 
aki meglepve nézett rá. A kisvá­
rosban ebben az időben az utas 
csodaszámba ment.

A menekülők autója akkorra már 
jó messze járt tőlük. A kis japán 
rákiáltott a soffőrre:

Azt a kocsit ott előttünk köves 
se 1 Ha nem téveszti szemelől.meg 
lesz elégedve a borravalóval.

A soffőr megértette a dolgot és 
rákapcsolt. Az autó taxiiktól nem 
remélhető tempóban lendült a me 
nekülők után,

A kis japán amikor látta, hogy 
szer> eeére jó bocsit fogott ki,meg 
elégj.tetten LT--olyodott el.

A ki:j vörös már álomba merül- 
len pihent, sehol egyetlen lélek 
sem mutatkozott. A két kocsi kö­
zéi hatvan kilométeres tempóban 
száguldozott végig a kihalt uccá- 
kon.

Tíz kilométernyire a kisváros 
tói kint a mezők között egy kas­
tély állott elhagyatottan, sötéten. 
Komor falai, amelyekről az idő fo 
ga már a legtöbb helyen jlemarta 
a vakolatot, beleveszett a sötétség-

Irta:
SZENES JENŐ

be. Az ódon kastélyt nagy park 
vette körül, teljesen elhagyatott 
állapotban volt. Meglátszott, hogy 
évek óta nem törődött vele senki. 
A virágágyakban magasra burján 
zott fel a fü, az utak kavicsai közt 
is megvetette már lábát a gaz. Az 
egész területet közel két méter ma 
gas kerítés övezte. A kerítésen e- 
gyellen kapu volt csupán, erős 
vasrácsból akkora zárral, amelyik 
egy kisebb vár kapujára is odail­
lett volna.

(Folytatjuk.)

Élénk, (néhol viharos,) északi- 
északnyugati szól. Változó felhő­
zet. Néhány helyen újra záporeső 
záporszerü havazás A hőmérsék­
let este a fagypont körül.

w
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A iBerkeeitéeért 6b kiadásért feleli«
Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS

____________ laptulajdonos ______
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelői nyomdavezető Tóth Ferenc


